

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

декември 2007
Штип

Број 4, 10 декември 2007 година

СОДРЖИНА

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебникот "Енергетски ресурси" поднесен од авторите проф. д-р Панде Лазаров и проф д-р Тодор Серафимовски од Факултетот за рударство, геологија и политехника при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	3
РЕФЕРАТ за избор на соработник за научната област Земјоделско машинство на Земјоделскиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	8
РЕФЕРАТ за избор на соработник за научната област Растителна биотехнологија на Земјоделскиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	12
РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во насловно звање за наставно-уметничка област Вокално пееење на Факултетот за музичка уметност при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	16
РЕФЕРАТ за избор на соработник за наставно-уметничка област Вокално пееење на Факултетот за музичка уметност при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	18
РЕФЕРАТ за избор на насловен доцент на Факултетот за информатика при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	20
РЕФЕРАТ за избор на насловен доцент на Факултетот за информатика при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	25
РЕФЕРАТ за избор на соработници за областа информатика на Факултетот за информатика при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	29
РЕФЕРАТ за избор на соработник за научната област психологија на образование и воспитување на Педагошкиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	33
РЕФЕРАТ за избор на помлад соработник за научната област Биологија на Педагошкиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	35
РЕФЕРАТ за избор на соработник за научната област Педагогија на Педагошкиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	37
РЕФЕРАТ за избор на соработник за научната област Математика на Педагошкиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	43
РЕФЕРАТ за избор на соработници во научната област Рударство на Факултетот за рударство, геологија и политехника при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	45
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно-научно звање за научната област Банкарство и финансии на Економскиот факултет при Универзитетот "Гоце Делчев" - Штип	49

Издавач:

Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип

Главен и одговорен уредник: проф. др. Саша Митрев
 Уредници: проф. д-р Борис Крстев, дипл.правник Ристо Костуранов
 Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
 Техничко уредување: Славе Димитров

РЕФЕРАТ
ЗА ИЗБОР НА СОРАБОТНИК ЗА НАУЧНАТА ОБЛАСТ ПСИХОЛОГИЈА
НА ОБРАЗОВАНИЕ И ВОСПИТУВАЊЕ НА ПЕДАГОШКИ ФАКУЛТЕТ
ПРИ УНИВЕРЗИТЕТОТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП

Во врска со распишаниот конкурс, објавен во весниците "Нова Македонија" и "Лајм" од 2.11.2007 година, за избор на **соработник за научната област психологија** на образованието и воспитувањето, Наставно-научниот совет на Педагошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип, на својата Четврта редовна седница, одржана на 23.11.2007 година, определи Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Виолета Арнаутова, проф. д-р Олга Мурцева-Шкарик и доц. д-р Ленче Милошева.

Комисијата утврди дека на распишаниот конкурс се пријавија двајца кандидати: Билјана Стојанова и Игор Костадинов. По направената анализа на пристигнатите материјали, Рецензентската комисија на Наставно-научниот совет на Педагошкиот факултет во Штип има задоволство да му го поднесе следниов

ИЗВЕШТАЈ

Билјана Стојанова е родена на 31.1.1984 година во Штип. По завршувањето на основното образование, во 1998 година се запишала во ДСУ "Славчо Стојменски" во Штип. На студиите на Институтот за психологија на Филозофскиот факултет во Скопје, кандидатката се запишала во академската 2002/2003 година и истите успешно ги завршила во јуни 2007 година, со просечен успех 8,55.

Во текот на студиите по психологија, кандидатката била обучена во вештини за афирмација, комуникација, градење заедници и разрешување на конфликти, како и за посредување искусствени работилници (2003). Врз основа на доставената документација, се констатира дека во периодот 2004-2005 година Стојанова активно учествувала во обуката за интегративна психотерапија. Во текот на оваа обука, таа се стекнала со сознанија за различни видови на психотерапија, како на пример: советување насочено кон клиентот, гешталт терапија, комплексна (аналитичка) психотерапија и когнитивна психотерапија.

Покрај интересот за психотерапијата, кандидатката изразува интерес за работа со деца во училиште, за работа со деца со посебни потреби (со развојни потешкотии). Заслужува да се истакне дека Стојанова зборува, чита и пишува на англиски јазик (за што говори доставениот сертификат) и поседува вештини за користење на компјутер и за апликација на одредени компјутерски програми, како на пример: Word, Excel, Spss и Internet.

Игор Костадинов е роден на 5.2.1981 година во Прилеп. Средно образование завршил во ДСУ "Славчо Стојменски"-Штип, со просечен успех 5,0. По завршувањето на средното образование, Костадинов се запишал на Педагошкиот факултет во Штип на групата за Одделенска настава. Студиите ги завршил како најдобар студент за генерацијата 2005/2006, со просек 9,03.

Кандидатот е студент на модулот по англиски јазик при Педагошкиот факултет во Штип и одлично го користи истиот за читање, пишување и говорење. За истакнување е и континуираното ангажирање во развивање на компјутерските вештини,

бидејќи Костадинов е студент на Микросам Академијата за таленти во областа на математиката и програмските јазици. Врз основа на приложеното, може да се констатира дека тој одлично ја познава работата со компјутери и примената на некои работи со програмите Windows Office, Networks и Hardware.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Комисијата констатира дека едниот од пријавените кандидати, Костадинов Игор, иако се одликува со многу позитивни карактеристики, сепак не ги исполнува условите поради несоодветната едукација од додипломското образование, односно студии, кои не се соодветни за работното место предвидено со распишаниот конкурс.

Од горенаведените причини и врз основа на приложената документација на двата кандидати, Рецензентската комисија има чест и задоволство на Наставно-научниот совет на Педагошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип, да му предложи да ја избере Билјана Стојанова за **соработник во научната област психологија** на образованието и воспитувањето.

Рецензентска комисија

Проф. д-р Виолета Арнаудова, с.р.

Проф. д-р Олга Мурцева-Шкарик, с.р.

Проф. д-р Ленче Милошева, с.р.